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AUDIÊNCIA PÚBLICA

Aos dezoito dias do mês de dezembro do ano de dois mil

e vinte e quatro, às dezesseis horas, reuniu-se à Câmara

Municipal de Alagoinhas para realizar uma audiência

pública de acordo as partes (Câmara Municipal e Poder

Público Municipal), para discuür a Lei Orçamentária

Anual de 2025, €ffi cumprimento a Lei Complementar 101

-OO (Lei de Responsabilidade Fiscal). Dentre os

s presentes estavam: Roseane Santos da

tonceição Secetária Municipal de Fazenda, Laína

Gabriele R. Passos Lobo - Secretária Municipal de Saúde,

e oS Vereadores Anderson César Baqueiro da Silva,

Anselmo Cerqueira dos Anios, Arão José Oliveira Ferreira,

Djalma Bispo dos Santos, Edvaldo Silva Santos, Jaldice
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santos cruz,Jucileide cardoso dos santos, Juracy Ferreira

do Nascimento, Luma Mattos de Souza, Luciano Márcio

Santos Almeida, Raimunda Neire Florêncio de Souza,

Raimundo Alves dos santos. Assumiu a direção dos

trabalhos o Sr. Presidente, Vereador José Cleto, tendo

como 1e Secretário e como 2e secretário, respecüvamente

os ütulares. Composta a Mesa e havendo número legal, o

Sr. presidente clamou a proteção Deus e instalou a Sessão.

Ata da sessão anterior deixou de ser lida por falta de tempo

de confeccioná-la. Em seguida passa a palavra a Sra'

Roseane dos santos conceição - secretária Municipal de

Fazenda , Stí Presidente, Srs. Vereadores, Vereadoras,

ít"r, telespectadores das redes sociais, e os demais

presentes. Quero cumprimentar aos Vereadores e aS

vereadoras em nome do Presidente cleto, aos colegas

servidores. E, informar a ausência de Virginia Porto por

motivo de saúde. Mas como representante da equipe

econômica substituirei a colega. Essa audiência tem como

mprimento da Lei de Responsabilida$e
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Fiscal em relação ao quesito da transparência da gestão

pública. Em seguida sra. Roseane santos - secretária

Fazenda, apresenta as metas e os riscos fiscais para o

próximo exercício que está em anexo a essa Ata'

obrigado ! A sra. Presidente passa a palavra aos

vereadores e vereadoras para as perguntas e

explanações. com a palavra vereador Luciano Almeida,

Srs. Vereadores, Vereadoras, ouvintes, telespectadores

das redes sociais, e oS demais presentes' Quero

para$*ffii a Secretária Roseane pela apresentação e pela

(ntribuição que sempre teve com os vereadores desta

casa. Tivemos vários embates, mas foi para concretizarmos

o melhor para nossa cidade. Sabemos o quanto contribuiu

para cidade como funcionária pública, então desde iá

uero deixar meu abraço. obrigado! A sra. Presidente

issa a palavra a Vereadora Juci Cardoso, Srs' Vereadores'

vereadoras, ouvintes, telespectadores das redes sociais,

e os demais presentes. Dizer do período respeitoso do

queríamos sempre,foi para o melhor da
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cidade. Discordamos de alguns encaminhamentos, sendo

um deles o contrato da cultura com uma redução com mais

de 80%. Não dá para pensar planejamento dessa forma' A

redução na agricultu ra, a agricultura tem que ser vista com

potencialidade. A mesma coisa com relação ao meio

ambiente não tem sentido. Alagoinhas precisa pensar em

diversos desafios, principalmente, aS reservas aquíferas'

Gostaria de saber o detalhamento da dívida do SAAE'

Quero destacar que üvemos aumento dos impostos em

nossa cidade, ou seja, o Alagoinhense tem demostrado que

ébo dor; e o poder público como bom cobrador

./- ^^la h^ â.'o^.r{arã^ rnâç, -to do
ento um aumento na arrecadação, mas na contra me

que é invesüdo diretamente para a população. obrigado!

A vereadora Luma Menezes presidente, de forma ad hoc,

com a palavra, srs. vereadores, vereadoras, ouvintes,

telespectadores das redes sociais, e os demais presentes'

êiadeço a presença da Secretária Rose, sempre receptiva'

sempre aberta ao diálogo para prestação de contas' Mas

sência de algumas secretárias' Sabemos

(

NToNIo .lostt, CÀLDEIRÀ o x sffi'lÚt'ttoR
pgRVTSOR DE TglüO

M*
Jftotrist

,{'
)

rMo



ESTADO DA BAHIA

CÂMARA MUNICIPAT DE ALAGOINHAS

da mudança de gestão, mas tem gente que se mantará até

trinta e um de dezembro e tem os planejamentos' Tem

uma solicitação de crédito para o transporte e analisando

a capacidade de pagamento, será que teremos saúde

financeira para mais esse endividamento? Com relação a

implantação do Hospital Geral qual a previsão? com

relação a implantação do CAPS (Álcool e Drogas) será

concreüzado nesta janela? Obrigado! Responde a Sra'

Roseane - Secretária de Fazenda, quero agradecer a forma

o respeito, e o carinho que tem sido esta Casa' E dizer que

/{m enorme aprendizado, sendo servidora de carreira

volto para sua função a partir de janeiro, com outra

experiencia, e outra bagagem para ajudar no crescimento

de Alagoinhas. Agradecer aos guerreiros e guerreiras que

ajudaram na elaboração dos projetos tanto na secretária

à fazenda como de planejamento e orçamento. Com

ãLçao aos quesüonamentos dos Srs. Vereadores com

m acontecendo Por dois moü
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primeiro o critério de distribuição dos recursos (aumento

na folha de pagamento, na transição de governo temos que

priorizar o cumprimento da execução em doze meses a

cobertura orçamentaria em sua totalidade), o outro ponto

quando levamos em conta a LOAvigente de2024 e a PLOA

ainda não temos distribuição do orçamento que é as

emendas imposiüvas dos parlamentares que está no

patamar de L.5% da receita corrente liquida' Temos

consciência que algumas áreas não conseguimos agregar

recursos suficientes para tal finalidade' A lntenção é

arrecadar na capitação de recursos as questões

relacionadas ao meio ambiente, como CAPS 3 e AD (Álcool

edr ) para essas agregar essas ações' O município saiu

{u^rrode iluminação público do gasto de RS 800'000'00

(oitocentos mil reais) /mês' e hoje estamos abaixo

Rs250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais) / mês' lsso

é um esforço próprio da equipe do governo de arücular

ar a iniciali ssa caPitaçã recursos.
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A Sra. Presidente passa a palavra ao Vereador Edvaldo

santos "Edy da saúde", srs. vereadores, vereadoras,

ouvintes, telespectadores das redes sociais, e os demais

presentes. Não poderia de deixar de falar da qualificação

técnica da Secretária Roseane e sua equipe de governo ao

logo desses anos. E pelo gosto e pedido conünuaria a

frente da Secretária de Fazenda. Quero desejar boas sorte'

e conünue sendo sempre essa figura humana' Com a

palavra Ver(a). Juci Cardoso, queria contrapor diante da

fala da Secretária, e dizer teve a redução nas contas da

prefeitura com relação a iluminação pública, mas para

sçledade conünua a mesma coisa. Recebemos denúncia

diárias com relação a iluminação. A Sra. Presidente passa

a palavra ao Ver. Thor de Ninha, Srs' Vereadores,

Vereadoras, ouvintes, telespectadores das redes sociais,

e os demais presentes. Saúdo a todos os presentes'

I Parabenizar as secretárias Roseane e Virginia Porto, e todas=;
-f ÁbJguipe de governo que estiveram ao longo 9Y
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tempos. Foi um aprendizado e ficamos feliz quando temos

uma equipe profissional. A saúde e educação üveram os

meSmOS recursos do ano passado, e em conversa com oS

secretários esses recursos não darão para ano posterior.

Em contraparüda teve o melhoramento dos serviços

públicos e da Fazenda no avanço desses recursos' Gostaria

de saber se ficará restos a pagar para próximo ano?

obrigado ! Responde a sra. Roseane secretária de

Fazenda, agradecemos pelo reconhecimento, estamos em

evolução e aprendizado e isso serve de bagagem ao longo

de nossa carreira. com relação as despesas estamos

sof rendo alteração por conta da execução na saúde e

{^çar. Algumas movimentações nas duas áreas estão

conseguindo tornar sua execução viável, principalmente na

saúde, por conta de emendas parlamentares. O governo

federal direciona uma cota obrigatória para seu

direcionamento na saúde, tanto pra atenção primaria'

anto para alta complexidade. Nesse bojo o munícipio

a uma aplicação na saúde bem elevado por cont^ Y
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discurso da saúde e educação. Na medida que vamos

conseguindo trazer para o município através de articulação

política o que passamos a gerir com recursos próprios

geramos com emendas parlamentares' Obrigado !

considerações Finais - sra. Roseane conceição, agradeço

pela oportunidade de está nesta Casa, as ideias debatendo

com todo respeito e consideração. E dizer o respeito que o

executivo por está Casa, tendo a oportunidade de debater

para o melhor de nossa cidade. Meus agradecimentos para

nossa equipe de governo e o quanto mim trouxe de

bagagemnessajornada.Desdejáagradeçoprotudo.

Obrigadol Nada mais havendo o Sr' Presidente convoca

os srs. vereadores para a próxima sessão, que se realizará

I prO*imo dia 19 de dezembro de 2o24 e, em nome de

Deus encerrou os trabalhos. Para constar, foi lavrada a

presente Ata que após lida, discuüda, aprovada e por
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